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Ociept. Sciany 0,127362%2.0= 0.87 1,2 1,04
Tynk 0,02°3,62*19.0= 1,38 1.3 1.79
Wieniec 27.0,240,24"240= 2,76 1.1 3.04
Betka b*h*25.0 = 473 1.1 520
Razem s 51,89 Qo= 60,56

[kN/mj [kN/m]
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Najwiekszy moment zginajacy.
Gigbok. podpory = 0,30m. L= 6.30 m.
Gt. oparcia na podporach a,=0.5t= Q.15 m.
Rozpietos¢ efektywna belki Ly =L,+28,= 6.5 m.
Najwieksza wartos¢ abliczeniowa momentu zginajacego:
My = 0,125(g + qiiey = 329.77169 kNm = 32977.17 kNem
Ve =0.5(g + g, = 190.77701 kN

Wysokosé uzyteczna belki.
Zalozono szerokosc belki b = 30 cm

Zalozono stopien zbrojenia podiuznego M= 0.0123
Beton kl. B20 0 fy= 10.60 MPa 1.060 kNfem*
: e = 0,20 MPa 0,02 kN/icm*
fo= 16,00 MPa
Staikl. Al 0fy= 350,00 MPa

il

35,000 kNicm* %

San= fa'pf@ s = 0.478141 < Igaim = 0.53
Zth. 4B pizy i= 0479141 odczytano ! M/ 166

d= 1 [l Wb'aty = 57,982 cm
Przyjeto wysokose belki h= 63,00 cm hb= 2.1
otuling c= 15 mm (th 2-6, $rodowigko kiasy t wg th 1-1)
dopuszczalng odchyfke otuling &= 5 mm
srednice pretow  $ = 20 mm
grednice strzemion ¢, = 6 mm
Wysokosé uzyteczna przekroju wynosi:
d=h-c-$,-05b- A= 54,4 cm
Pale.przekroju zbrojenia A,,.
ige ™ Myg 0°d™a e = 03457757 2 0 4-6

1}

07798

I

Ay =My f d"f,q= 2034116 cm”
Przyieto zbrojenie 7620 0 A= 21,98 cm*
Sprawdzenie:
Stopien zbrojenia przekroju p; = A,,b'd = 0,012334 > 0.0015
Wzgledna wysokosd strefy sciskanej

Za® fa 0@ = 0.479141 < Zym= 053

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.



http://www.novapdf.com

Mateczyn sala gimn i roz SP.xis Strona 23

Zhrojenie poprzeczne stosujac tylko strzemiona (bez pretow odgietych),

Zalozono doprowadzenie do podpory wszystkich pretéw z przeska 7¢20
Vra1 = [ 1.4k " 1r4(1,2+40p,)+0,1504]b,’d = 84,99976
k=16-d= 1.006 > 1 o= 0.00
Dlugesé odeinka drugiego rodzaju
Cg = VSd - VR¢1 Ig"'q = 1.7465 m.

Sila poprzeczna, ktorg majg przeniesé strzemiona
VRd3=V'5¢ '-"Vsd-(g“’Q)d = 154,80192 kN
Wymagany odstep strzemion dwuramiennych ¢ 8 ze stali kiasy A - 0

51 = Agnt " fywan ¥ 2 * C1G8/VRgy = 7.35 cm
Api= 2%028= 0.56 cm* z=09d= 53,46 cm
frudt = 190,0 MPa = 19 kNfem* clgd= 2
Graniczna sila poprzeczna Vag, ze wzgledu na ukosne $ciskanie
V=0 *fq* b, 2°Clgd/ (1 +ctg?0) = 421,6089 >Vgq= 190,777 kN
V=07 -fy/200= ' 062

Rozmieszczenie strzemion
Maksymainy dopuszczalny odstep strzemion sy,

Smax = 0.6d = 35.64 cm < 30cm, gdyz
0,2Vrgz=  84,32139 kN < Vgg= 190,77701 kKN < Q687 Vry; = 281.2118 kN

Maksymalny rozstaw strzemion s.,,, ze wzgiedu na wymagany minimainy stopien
zbrojenia na scinanie strzemionami iwg th 4-3. beton B20. stal A - )

Py = 0.0014
Smax T Pgwt [ Por "0 T 13.333333 em

7 ' ' i
. ’ o

/ < i
W LT3y \ P T
f}, 30 e 175 L 7420
Sprawdzenie szerokosci rys prostopadiych,
W srodowisku kl.2a graniczna szer. rys wynosi (th 3-1)  wy, = 0.3 mm
Wartos¢ obcigzenia belki w kombinacji obcigzen dlugotrwalych wynosi:
w domach mieszkalnych 4= 0.35
obcigz. zmienne p = 9
ohciaz. charakterystyczne g = 42,89 kN/m g = 3,15 kN/m.
Najwicksza wartos¢ momentu zginajacego dla kombinacji obciazen diugotrwatych
Mgy = 0,125(g + gL o= 250.88399 kNm = 25068.4 kNcm
Ve = 0.5(g + g)L, = 145,0238 kN
Naprezenia a, w zbrojeniu rozciaganym
M= 1,233446 % 5= 0,80 gdy pq, 1.0 % str.148

Os=Mgg /S "d " Ay = 25934299 kNiem“= 259,343 MP3

Warunek dth = 0,85 do 0.95 jest spelniony, gdyz dth= 0.942857
Tak wiec max srednica pretéw zbrojenia, przy ktdrej szerokosé rys prostopadiych
mozna uwazac za ograniczana do Wiy, = ' 0.3 mm. odczytana z th 4-8
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(przy ¢, = 259,343 Mpa i py=  1,2334456 %; wynosi 32 mm
Zaprojektowano prety o srednicy ¢=  £20 mm, a zatem szerokoscé rys.
prastopadlych bedzie mniejsza od szerokosci granicznej.

Sprawdzenie szerokosci rys ukosnych - zbrojenie strzemionami.

5,3 7.35 cm ¢ = 6 mm
przyjgto s, = 7.0 cm
Pwi=Annl s b= 0,002667 A=B " $/3pm= 750 mm
W =4t A ipy "Esfa=  0,2328443 mm < wy, = 0,3 mm
t=Veg/b,*d= 0081383 kNiem* = 813826 MPa
E,= 200000 MPa

Szerokosd rys ukosnych bedzie wiec mniejsza od szerokosci granicznej.

Sprawdzenie ugigcia,
Ztb 4-9 (jesli p, = 1,233 %, a beton jest klasy B20) odczytuje sieg, ze dla
helek swobodnie podpartych Ly /d = 18
Uwzgledniajac mnoznik 250/5, = 0,9639744 ze wzgledu na naprezenie w zbrojeniu
rozcigganym, otrzymuje sie
Lee/d= 11,1111 < 17,351539
Oznacza to, ze ugiecie tej belki nie przekroczy wartosci granicznej (tb 3-2).

423 Belka zelbetowa "BZ-4".

Ohbciazenie:
Dach poz. 1 ¢"L."0.5 = 1.13 1,1 1,25
Scianalp 0.24*2,0*180= 8.64 1.1 9.50
QOciepl. $ciany 0.12*2.32*2,0 = 0.56 1.2 0.67
Tynk 0,02*2,32719.0= 0.88 1.3 1.18
. Wieniec 0,24*0,24'24.0 = 1.38 1.1 4.52
Belka b*h*25.0= 1.20 1.1 1,32
Razem Qen = 13,79 Q= 15,41
[kN/m] [kN/m]
AT T I T8
RAS =
L Ln
Najwiekszy moment zginajacy.
Giebok. podpory = 024m L= 2,79 m.
Gl. oparcia na podporach a,=05t= 0,12 m.
Rozpictost efektywna belki L= Lot23= 3.03 m.
Najwigksza wartos¢ obliczeniowa momentu zginajacego:
My =0,125(g + Q)i =  17.678985 kNm = 1767,899 kNem
Ve =0.5(g + q)ls = 21,480993 kN
Wysokosé uzyteczna belki.
Zatozono szeroko$é belki b = 24 cm
Zatozono stopien zbrojenia podiuznego py = 0.0112
Beton kl. B20 0fy= 10,60 MPa = 1,060 kN/em*
Tra = 0.20 MPa = 0,02 kNfcm®
o = 16,00 MPa
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Stal kl. A-ill 0f4= 350,00 MPa = 35.000 kN/cm*
tn=fa'pdafy= 0435473 < fgqim= 0.53
Zth. 4-6 przy Ze= 0435473 odezytano /. \L= 1,715
d=1 |ig® M,,ib"a'fod = 15,507 cm
Przyjeto wysokose belki h= 20,00 cm hb= 0833333
otuling c= 15 mm (th 2-6, srodowisko klasy 1 wg th 1-1)
dopuszczaing odchylke otuliny 4 = 5 mm
Srednice pretéw & = 12 mm
Sredniceg strzemion ¢, = 6 mm
Wysokosé uzyteczna przekroju wynosi:
d=h-¢c-9,-056- A= 16.8 cm

Pole przekroju zbrojenia Ag,.

lee = Mgq /0*d**a*fy = 02896695 2 th4-6 3= 0825
A 31 = Myg/ 570" yg = 3.6444 cm”
Przyjeto zbrojenie adiz 0 Ay, = 452 cm®
Sprawdzenie:
Stopien zbrojenia przekroju p, = Ag/b'd = 0.01121 > 0.0015
Wzgledna wysokosé strefy Sciskanej
Lo = fye*Pll'aﬁfgd = 0.435473 < Zqqim= 053

Zbrojenie poprzeczne stosujac tylko strzemiona (bez pretéw odgigtych).

Zalozono doprowadzenie do podpory wszystkich pretow z przesia 4412

Viat = [ 1.4K * trg(1.2+40p, }+0.15aJhy,"d = 26.64941
, k=16-d= 1432 > 1 ge= 0.00
Dtugosé odeinka drugiego radzaju
Cs = Vgy -~ Vg /9+q = -0,3349 m,
Sita poprzeczna. ktdra majg przeniesé strzemiona
Vras *V'sq =Vsa-(g+qQ)d= 18901951 kN
Wymagany odstep strzemion dwuramiennych ¢ 6 ze stali klasy A -0
Sy = Agur " far T2 T CIQB/VRgs = 17,02 cm
Agr= 27028= 0.56 cm’ z=09d= 156,12 cm
fruat = 190.0 MPa = 19 kNfem* clgd = 2
Graniczna sita poprzeczna Vg, ze wzgledu na ukosne sciskanie
Ve =0 " fog “Dy "2 °Clg8/ (1 + €lg™9) = 96,39389 >Vgy=  21,48999 kN
U =07 -4 /200 = 0,62

Rozmieszczenie strzemion
Maksymainy dopuszczalny odstep StrZemion Sq,
Smax = 0.6d = 10,08 cm < 30 cm. gdy2
0.2Veez=  19,07878 kN < Vgq= 21.489993 KN < 0,667 Vpq = 6382773 kN

Maksymalny rozstaw strzemion sqg, 2e w2gledu na wymagany minimainy stopien
zbrojenia na $cinanie strzemionami (wg tb 4-3, beton 820. stai A - 0)
py= 0.0014
Smax ™ Agwt [ Pwn "Dy = 16,666667 cm
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F?|‘17 [:
¥ \ 4412

1[, 24 4,_/ -33

Sprawdzenie szerokoéci rys prostopadiych.
W $rodowisku kl.2a graniczna szer. rys wynosi (tb 3-1)  wg, = 0.3 mm
Warto§é obcigzenia belki w kombinacji obciazen dlugotrwalych wynosi:
w domach mieszkainych yy= 0,35
obcigz. zmienne p = ]
obeigz. charakterystyczne g = 479 kN/m. g = 3,15 kN/m.
Najwigksza wartod¢ momentu zginajgcego dla kombinaciji obcigzen diugotrwatych
Mgy = 0,125(g + )L 2= 9,1162297 kNm = 911,623 kNem
Ve =0.5(g +qil, = 11,081389 kN
Naprezenia o, w Zbrajeniu rozciaganym
9= 1121032 % {= 0.80 gdy o, 1.0 % str. 148

.= Mgg/Ld A, = 18611867 kKNiem“= 1861187 MPa
Warunek d/h = 0,85 do 0,95 jest speiniony, gdyz d/h= 0.84
Tak wiec max $rednica pretaw zbrojenia. przy ktorej szerokos¢ rys prostopadiych
mozna uwazaé za ograniczona do Wy, = 0.3 mm. odezytana z th 4-8
(przy sc=  186.1187 Mpaip,= 1.1210317 %; wynosi 32 mm

Zaprojektowano prety o srednicy ¢ = f12 min, a zatem szerokosé rys.
prostopadiych bedzie mniejsza od szeroko$ci granicznej.

Sprawdzenie szerokosci rys ukosnych - zbrojenie strzemionami.
5= 17,02 cm $1= & mm

przyjeto 5= 17.0 ¢m
Pt = Aswi / 817 Dy, = 0,001373 A=f, "6 /3py=  1457,143 mm

W= 402 A/ pyr "B, "= 0,1002378 mm < Wy, = 0,3 mm
1=Veqlby"d= 0027484 KNicm‘ = 0274836 MPa
E,= 200060 MPa
Szerokosé rys ukosnych bedzie wigc mniejsza od szerokosci graniczne.

Sprawdzenie ugiecla
Zth 4-9 (jeslip, = 1,121 %, a beton jest kiasy B20) odczytuje sig. ze dia
pelek swobodnie podpartych Ly /d = 17.5
Uwzgledniajgc mnoznik 250/5,=  1.3432291 ze wzgledu na naprezenie w Zbrojeniu
rozclaganym. otrzymuje sie
Lafd= 18,03571 < 23,506508
Oznacza 10, 2 ugiecie tej belki nie przekroczy wartosci granicznej {th 3-2).

4.2.4 Belka zelbetowa "BZ-3".

Ohcigzenie:

Strop nad parterem poz. 2.3 q'L'0.3= 9.18 11,14
Scianalp 0,24*2,0"180= 8.64 11 9,50
Qciepl. sciany 0,12*2.3272.0 = 0.56 1.2 0.67
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Tynk 0,0272,32*19.0 = 0,88 1,3 1.15
Wieniec 0.24'0,24*24 0 = 1.38 1.1 1.52
Belka b*h*25.0 = 270 1.1 297
Razem GQen = 23,35 Gort = 26,95
fkN/m] [kN/m]
-zpoz 423 P.=R= 21,49 kN
a= 280 m
P q b= 233 m.
A sl ' . B
< a | b -
7 L,
Najwigkszy moment zginajgcy. *
Giebok. padpory = 024m. L,= 5,15 m,
Gi. oparcia na podporgch a,=05t= 0,12 m.
Rozpietosc efektywna belki L= L,+23,= 539 m.

Najwigksza wartos¢ cbliczeniowa momentu zginajacego:

Mys=0.1 25(g+q)Lzeﬁ+Pab!Leﬂ = 116.58 kNm = 11658.15 kNcm
Vg =0.5(g+q),+PalL, = 81.09 kN

Wysokos¢ udyteczna belki.

Zalozono szerokosc belki b = 24 cm

Zalozono stopient zbrojenia podiuznego M= 0.0101
Beton kl. B20 afg= 10,60 MPa = 1,060 kN/em?
TRy = 0.20 MPa = 0.02 kN/iem*
fac= 16,00 MPa
Stal kl.  A-ill 0fy= 350.00 MPa = 35.000 kNfcm?
= f,d*plla'fqd= 0.391025 < irpn = 0.583
Zth 48 przy Sy = 0,391025 odczytano 1/ M’-—-_ 1,78
d=1 i Wbraty = 41,330 cm
Przyjeto wysokosc belki h = 45,00 cm hity = 1.875
otuling ¢= 15 mm (ib 2-6, srodowisko klasy 1 wg th 1-1)
dopuszczaing odchylke otuliny 4 = 5 mm
Srednice pretdw ¢ = 16 mm
srednice strzemion ¢, = & mm
Wysokose uzyteczna przekeoju wynosi:
d=h-c-$,-054- A= 416 cm
Pale przekroju zbrojenia A,,.
Hee= Mg b*d™a*fy=  0,311535 2tbd4-6 7= 0807
A =M/ ;*d*fyd = 9,921896 cm*
Przyjeto zbrojenie 5616 0 Ay = 10,05 cm*
Sprawdzenie:
Stopien zbrojenia przekroju p. = Ag/b'd = 0,010066 > 0.0015
Wazgledna wysokose strefy sciskane]
ion= fpa’prfatfeq = 0.391025 < lsmm= 0.53

Zhrojenie poprzeczne stosujac tylko strzemiona (bez pretow odgietych).
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Zalozono doprowadzenie do podpary wszystkich pretéw z przesta 5416
Vrar = [ 1.4k * trq(1.2+40p, 1+0,150¢,]by"d = 53,04585
k=%t6-d= 1,184 > 1 o= 0,00
Diugosé odcinka drugiego rodzaju
Cy = Vg - Vgt 191G = 1,0404 m.
Sila poprzeczna, ktéra majq przeniesé strzemiona
VrRaa=V'se =Vge-(g+q)d= 69,875687 kN
Wymagany odstep strzemion dwuramiennych ¢ 6 ze stali kiasy A -0

51 % At " fowat 7 2 " C1Q8 Vg = 11,40 cm
Apn= 27028= 0,56 cm” 2=09d= 37,44 ¢m
€t = 160,0 MPa = 19 kN/em* ctgd= 2
Graniczna sita poprzeczna Vgg, 2e wzgledu na ukosne iciskanie
Veaez=U *fog "by "ZCtg8 /(1 +c1g%0) = 236,2135 > Vgq= 81,09 kN
V=07 -fy /200 = 0.62

[
Rozmieszczenie strzemion
Maksymalny dopuszczalny odstep strzemion Sme
Smex=0.6d = 24,96 cm < 30 cm, gdyz
0.2Veea=  47.24289 kN < Vg4= 81,09 kN < 0,667 Vggo = 167,5544 kN

Maksymalny rozstaw sirzemion s, ze wzgledu na wymagany minimaliny stopien
Zbrojenia na scinanie strzemionami {(wg th 4-3, beton B25, stal A - 0)
pu= 0,0014
Smax = Aswt / Py "By = 16.666667 cm

$6 2410 O; ! ,g
# o e ] ———
7 | 7 |
7 |45
_ : i ol
|g 1 |,1 7 ’: I
Je 24 104 v \_w_s_
Sprawdzenie szerokosci rys prostopadiych.
W $rodowisku ki.2a graniczna szer. rys wynosi (th 3-1) W = 0.3 mm
Warta$c¢ obciazenia belki w kombinacji obcigzers dlugotrwalych wynosi:
w domach mieszkalnych 4= 0.35
ohcigz, zmienne p.= 9
obciaz. charakterystyczne g = 14,35 kN/im. g = 3,15 kKN/m.
Najwieksza wartos¢ momentu zginajacego dia kombinacii obciazen diugotrwalych
Meg=0,125(g + )l °w=  63.534401 kNm = 6353.44 kNcm
Ve = 0.5(g + q)L, = 45.056398 kN
Naprezenia o, w zbrojeniu rozcigganym
ps=  1.006611 % Z= 0.80 gdy p,- 1.0 % str.148
as=Mga/J*d “ A= 19241146 kNlem“= 192 4115 MPa

Warunek dfh = 0,85 do 0,95 jest speiniony, gdyz d/h= 0,924444
Tak wigc max Srednica pretow zbrojenia. przy ktdrej szerokosc rys prostopadiych
mozna uwazac za ograniczong do Wiy, = 0,3 mm, odczytana z th 4-8
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(przy o= 1924115 Mpaip=  1,0066106 %: wynosi 32 mm
Zaprojektowano prety o $rednicy ¢ = f16 mm, a zatem szerokoSé rys.
prostopadiych bedzie mniejsza od szerokosci granicznej.

Sprawdzenie szerokosci rys ukosnych - zbrojenie strzemionanmi.

55 1140 cm $.= 6 mm
przyjeto s, = 11,0 cm
Put = Ag1 /81" By = 0.002121 A= "/ 3ppi= 9428571 mm
WS4 Mo *E = 0,4131263 mm < Wy, = 0,3 mm

t=Vga/b,*d= 0045123 kNiem* = 0451226 MPa

E,= 200000 MPa .
Szeroko$e rys vkosnych bedzie wiec mnigjsza od szerokoséci granicznej.

Sprawdzenie uglecia,
Zth 4-9 (jeslip, = 1,007 %, a beton jest klasy B20) odczytuje sie, ze dla
beiek swobodnie podpartych Ly /d = 18
Uwzgledniajac mnoznik 250/a,=  1,.2992989 ze wigledu na naprezenie w zbrojeniu
rozcigganym. ofrzymuje sie
Lugfd=  12,95673 < 23,38738
Oznacza to, ze ugigcie te] belki nie przekroczy wartodei granicznej {ib 3-2).

4.2.5 Belka 2elbetowa "BZ - 5",

Obciazenie:
Sciana tp 0.24*3.3*18,0 = 14.26 1,1 15.68
Ociepl. sciany 0,12*3.62*2.0= 087 1,2 1.04
Tynk 002°3.62*19.0= 1.38 13 1.79
. Wieniec 0,24%0,24*24,0 = 1.38 11 1.82
Belka b*h*25.0= 1.20 1.1 1.32
Razem Qeh = 19,08 Qo= 21,35
[kN/re) [ki/m])
Al L L LB
L =
| Ln |
Najwiekszy moment zginajacy.
Glebok. podpory = 0.24m. I,= 253 m.
Gi. oparcia na podporach a=0,5t= 012 m.
Rozpietosé efektywna belki Lg=1,+2a = 277 m,
Najwigksza wartos¢ obliczeniowa momentu 2ginajacego:
My =0,125(g + q)L 0y = 20,480006 kNm = 20438,001 kNem
Vaa = 0.5(g + g)l., = 27011646 kN
Wysokosé uzyteczna belki.
Zatozono szerokosé belki b = 24 ¢cm
Zalozono stapien zbrojenia podiuznego pr= 0.0112
Beton ki. B20 0 fog = 10,60 MPa = 1,060 kNfem®
TRe ™ 0.20 MPa = 0,02 kiN/cm®
fox= 16,00 MPa
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Stal ki.  A-lli ofe= 350,00 MPa = 35,000 kN/em®
En= fgmpifafq = 0.435473 < Cengm = 0.53
Ztb. 4-8 przy L=  0,435473 odczytano 1/ {4 L= 1,715
d=1 |f* Wb a'fy= 16,690 cm
Przyjeto wysokose belki h = 20,00 cm hb= 0833333
otulineg c= 15 mm (th 2-6. srodowisko klasy 1 wg tb 1-1)
dopuszczalng odchytke otuliny A= 5 mm
Srednice pretow ¢ = 12 mm
srednice strzemion ¢, = 6 mm
Wysokosé uzyteczna przekroju wynosi:
d=h-¢c-4,-05¢- h= 16.8 cm

Pole przekroju zbrojenia A,;.
Hee = Myg !b*dj'a'fcu = (,3355641 Z tb4-6 S= 07875

A =Myl Jd* = 442285 em*

Przyjeto zbrojenie 4l oA, = 452 cm®
Sprawdzenie:
Stopien zbrojenia przekroju p, = Ag/b'd = 0.01121 > 0.0015
Wazgiedna wysokosc strefy Sciskangj

L= fa'pifatiy = 0435473 < Egrim= 0.63

Zbrojenie poprzeczne stosujac tylko strzemiona (bez pretow odgietych).

Zalozono doprowadzenie do podpory wszystkich pretow z przesia 4412
Vras = [ 1.4K * Tra(1.2+40p,)+0.160 )b, "d = 26,6494
k=16-d= 1432 > 1 ap= 0.00 L
Diugosé odcinka drugiego rodzaju
Cy = Vs.g = VRat Ig+q = 0,0170 m.

Sita poprzeczna, ktéra maja przeniesé strzemiona
Vras =V 'sq =Vga-(g+qld= 23,424329 kN
Wymagany odstep strzemion dwuramiennych ¢ 6 ze stali klasy A - 0

Sy = Ay * Fowgn * Z * C1QONRg; = 13,74 cm
Agn= 2%028= 0,56 cm* 2=09d = 15,12 cm
w1 = 190.0 MPa = 19 kN/iem* cgd= 2
Graniczna sita poprzeczna Vgya Ze wzgledu na ukosne sciskanie
Vraz = 0 * foq ¥ By, "2 "ctgl / (1 + ctgzﬂ) = 95,39389 > Vgy= 27,01165 kN
v =07 -, 200 = 0.62

Rozmieszczenie strzemion
Maksymainy dopuszczainy odstgp Strzemion Sy

Smax=06d = 10.08 cm < 30 cm, gdyz
0,2Vgye = 1907878 kN < Vg4= 27.011646 kN < 0,667 Vrga = 6362773 kN

Maksymalny rozstaw Strzemion Sy, 2e Wzgledu na wymagany minimainy stopiet
zbrojenia na scinanie strzemionami (wg tb 4-3, beton 825, stal A - 0)
pw= 0.0014
Smax = Ager / Pun " bu = 16,666667 cm
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Sprawdzenie szerckosci rys prostopadiych.
W srodowisku kl.2a graniczna szer. 1ys wynosi (th 3-1}  wyy = 0.3 mm
Wartosé obciazenia belki w kombinacji obciazen diugotrwalych wynosi:
w domach mieszkalnych yy= 0.35
obciaz. zmienne p = g
obcigz. charakterystyczne g = 10,08 kNim. g = 3,15 kKN/m.
Najwieksza warto$¢ momentu zgingjacego dia kombinacii obcigzen dlugotrwatych
Mgo=0,125(g + qfL2%m= 12691744 kNm=  1269,174 kNcm
Ve =0.5(g + gl = 16.739492 kN
Naprezenia «, w zbrojeniu rozciaganym
M= 1121032 % o= 0.80 gdy py, 1.0 % sir. 148

6= Mgg/S"d " Ay = 21,35108 kKNicm*= 2135108 MPa
Warunek d/h = 0.85 do 0,95 jest speiniony. gdyz d/h= 0,84
Tak wigc max $rednica pretow zbrojenia, przy ktorej szerokosc rys prostopadiych
mozZna uwazac za ograniczana do wy, = 0.3 mm. odezytana zth 4-8
(przy o, = 213.5108 Mpaip,= 11210317 %: wynosi 32 mm
Zaprojektowano prety o sSrednicy ¢ = f12 mm, a zatem szerokosé rys.
prostopadlych bedzie mniejsza od szerokosci granicznej.

Sprawdzenie szerokosci rys ukosnych - zbrojenie strzemionami.
8y = 13.74 cm 4= 6 mm
przyjeto s, = 13.5 cm
Pui = Ager / 81 " By = 0.001728 APy by Ip= 1157.143 mm

WS 4127 A/ Pyt "By "y = 0,1442439 MM < Wy, = 0,3 mm
t®Vgy/b,*d= 0041517 kNem® = 0,415166 MPa
E,= 200000 MPa
Szerokosd rys ukosnych bedzie wigc mnigjsza o szerokosci graniczne).

Sprawdzenie ugiecia
Zth 4-9 (jeslip, = 1.121 %. a beton jest klasy B20) odczytuje sig, 2e dla
belek swobodnie podpartych Ly / d = 17
Uwzgledniajac mnoznik 250/, = 1170001 ze wzgledu na naprezenie w zbrojeniu
rozciaganym. otrzymuje sie
Lieid= 16,4881 < 19,805317
Qznacza to. 2e ugiecie tej belki nie przekroczy wartosci granicznej (th 3-2).

426 Belka zelbetowa "BZ-6".

ObcigZenie:

Strop nad parterem poz. 2.3 q*L*0.5= 14,13 17,15
Sciana ip 0,24*2,7*18,0= 11,66 1,1 12,83
Qciepl. $ciany 0,12°3,02*2.0 = 0.72 1.2 0.87
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Tynk 0,02*3,02*190 = 1,15 1.3 1,49
Wieniec 0,24*0,24*24.0 = 1,38 1,1 1,52
Belka b*™h*25.0= 1,80 1.1 1,98
Razem Qe = 30,85 Qo= 35,34
[kN/mj [kN/m]
AL T —1 L I 18
= =
l, Ln
1 A
Najwigkszy moment zginajacy.
Glebok. podpory = g37m. L,= 263 m.
Gl oparcia na podporach a3=05= ' 0.185 m.
Rozpigtos€ efektywna belki L= L,+2a= 3.00 m,
Majwieksza warto$¢ obliczeniowa momentu zginajacego:
Myq = 0.125(g + q)L % = 40.322748 kNm = 4032,275 kNcm
Vi =0,5{g +q)l., = 47.132812 kN
Wysokosé uzyteczna helkl.
Zatorono szerokosé betki b = 24 cm
ZaioZzono stopied zbrojenia podiuznego Py # 0.0088
Beton kl. B20 of,= 10,60 MPa = 1,060 kN/cm*
The ® 0.20 MPa = 0,02 kN/cm*
fu = . 18,00 MPa
Stalkl. At 0fq= 356,00 MPa = 35,000 kN/em*
Een= fyg"p oty = 0.341229 < Laym < 0.53 &
Zib. 46 przy tm=  0,341220 odczytano 1/ ML= 1,88
d=1/ |fige” M,dlb*a'fm = 25.872 cm
Przyjeto wysckosé belki h= 30,00 cm Wh = 1.25
otulineg c= 15 mm (tb 2-6, srodowisko klasy 1 wg tb 1-1)
dopuszczaing odchytke otuliny A= 5 mm
$rednice pretow ¢§ = 12 mm
$rednice strzemion ¢, = 68 mm
Wysokos¢ uzyteczna przekroju wynosi:
d=h-¢c-§,-05p- A= 26,8 cm
Pole przekroju zbrojenia A,,.
e = Mg /b*d™a*fy = 02696238 2 th4-6 5= 0853
A =Myl d%y= 5039625 cm®
Przyjeta zbrojenie 5¢12 0 A= 5.65 cm*
Sprawdzenie:
Stopieri zbrojenia przekroju p, = A,/b'd = 0.008734 > 0.0015
Wzgledna wysokoSc strefy Sciskanej
Zn= f'pfatfeg = 0,341229 < iegum= 0,53

Zbrojenie popizeczne stosujac tylko strzemiona (bez pregtow odgietych).

Zatozono doprowadzenie do podpory wszystkich pretéw z przesia 5¢12
Vra1 = 1.4K * 1p4(1.2+40p,}+0,150-]b,*d = 37.21544
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k=16-d= 1.332 > 1 Gep® 0,00
Diugosé odcinka drugiego rodzaju
Cs ='Vgq - VRar IG+q = 0,2767 m.
Sita poprzeczna, ktora majg przeniesé strzemiona
VRaa=V'sa =Vse-(g+q)d= 37527037 kN
Wymagany odstep strzemion dwuramiennych ¢ 6 ze stali klasy A - 0
$1 = Agun " fowat " Z * CIgBVRyy = 13,68 cm
Agn= 2*028= 0,56 cm* 2=09d= 24,12 cm
st = 190.0 MPa = 19 kNfem* ctgd= 2
Graniczna sita poprzeczna Vrqs ze wzgledu na ukosne sciskanie
Vaaz= U * foq * by, “Z *ctg0 / (1 + ctg?e) = 182,176 > Vgu=  47,13281 kN
u=0,7-fy 200 = 0,62 .

Rozmieszczenie strzemion
Maksymalny dopuszczainy cdsten strzemion Spgy
Smax = 0.6d = 16,08 cm < 30 ¢m, gdyz
0.2VRgz=  30.43519 kN <Vg,= 47 132812 kN < 0.667 Vg2 = 101,5014 kN

Maksymalny rozstaw strzemion s,,., ze wzgledu na wymagany minimalny stopien
zbrojenia na $cinanie strzemionami (wg tb 4-3, beton B20, stal A - Q)
ow= 00014
Srmax T Agwi { Pun "By = 16.666667 cm

. _ 6 2910 Oj i ,0
7 / y: P e
7 I 7 i
| =
2 . - i
N d307 \ p T
37 28 $ 12
1|/ ’%/ ’]L 5
Sprawdzenie szerokosci rys prostopadiych.
W Srodowisku kl.2a graniczna szer. rys wynosi (tb 3-1) Wy, = 0.3 mm
Wartose obcigzenia betki w kombinacji obcigzen diugotrwalych wynosi:
w domach mieszkalnych wy= 0,35
abcigZ. zmienne p = 9
obcigz. charakterystyczne g = 21.85 kN/m. g = 3,15 kN/m.
Najwigksza wartos¢ momentu zginajacego dla kombinacji obcigzen diugotrwatych
Mgy=0,125(g + q)L%=  28,128066 kNm = 2812,807 kNem
Vea =0.5(g * )L, = 32.878583 kN
Naprezenia o, w zbrojeniu rozcigganym
= 0.87842 % L= 0.80 gdy py. 1,0 % str.148
G =Mgg/Z d"Ay= 26032557 kNfem*=  260.3256 MPa

Warunek d/h = 0,85 do 0,95 jest speiniony, gdyz dfh= 0,893333
Tak wigc max Srednica pretdw zbrojenia, przy ktdrej szerokosc rys prostopadiych

mozna uwazac za ograniczong do Wy, = 0,3 mm, odczytana z th 4-8
(przy o, = 260,3256 Mpaip,= 0.8784204 %; wynosi 29 mm
Zaprojektowano prety o srednicy ¢ = f12 mm, a zatem szerokosé rys.

prostopadiych bedzie mniejsza od szerokosci granicznej.
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Sprawdzenie szerokosci rys ukosnych - zbrojenie strzemionami.

§= - 1368 cm b= & mm
przyjeto s, = 13,0 cm
Pt = At 7S, "b,= 0001795 A=By 0 /3pn= 1114,286 mm
WS4 AT pyy "Eg*fa = 0,2027717 mm < Wy, = 0,3 mm
12Vg/b,*d= 0051117 kNem*= (511172 MPa
E.= 200000 MPa
Szerokosé rys ukosnych bedzie wiec mniejsza od szerokosci granicznej.
Sprawdzenie ugiecia
21th 4-9 (jesdlip, = 0.878 %. a betoh jest klasy B20) odczytuje sie, ze dla

belek swobodnie podpartych Ly / d = 19
Uwzgledniajac mnoznile 250/0,= 0,9603359 2e wzgledu na naprezenie w zbrojeniu

rozciaganym, otrzymuje sie
Lyg/d= 11,19403 < 18,246382
Oznacza to, 2 ugiecie tej belki nie przekroczy wartosci granicznej (th 3-2).

4.2.7 Belka 2elbetowa "BZ-7".

Obcigzenie;
Strop nad parterem poz. 2.3 q"L'0.5= 14,08 17.08
Wieniec 0.24*0,24*24,0 = 1.38 1,1 1,52
Betka b*h*25.0 = 1.50 1.1 1,65
Razam Oen = 18,97 Uooi= 20,26
{kN/m] {kN/m]
AT T B i -
Pax =
| Ln }
] (4]
Najwiekszy moment zginajgcy.
Gtebok. podpory = 037 m. L= 283 m.
Gl oparcia na podporach a8=05t= 0,185 m.
Razpigtosc efektywna belki Ly=L,+2a= 3.00 m.
Najwieksza wartosc obliczeniowa momentu zginajacego:
My =0,125(g + Qe = 22,790801 kNm = 2279,08 kNem
Ve =0.5(g +q)l, = 26.639914 kN
Wysokosé uzyteczna belki.
Zalozono szerokosé belki b = 24 cm
Zalozono stopiert zbrojenia podhuznego Py = (0.0086
Beton ki. B20 0 fy= 10,60 MPa = 1,060 kNfem*
TRd = 0.20 MPa = 0,02 kNfcm*
fo = 16.00 MPa
Stalkl. AAll ofy= 350,00 MPa = 35,000 kN/fcm*
Lar= fa'Di/a g = 0.335594 < Zepim= 0.53
Zth. 48 przy = 0.335594 odezytano 1/ 4= 1,885
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d=1/ [fc® Woay = 19,352 cm
Przyjeto wysoko$é belki h = 25,00 cm hib= 1041667
otuling c= - 15 mm (tb 2-6, srodowisko klasy 1 wg tb 1-1)
dopuszczaing odchylke otufiny A& = 5 mm
$rednice pretow ¢ = 12 mm
érednice strzemion $, = 6 mm
Wysokosc uzyteczna przekroju wynosi:
d=h-c~$,-0,56- h= 218 cm
Pole przekroju zhrojenia A,,.

o= Mgy fo*d™a*fy= 0221774 Z 1046 £= 0873

Ao = Mgl {0 g= 3421534 cm”
Przyjeto zbrojenie 4412 < oAgys 452 cm*
Sprawdzeanie:
Stopien zbrojenia plzeyroju Py = Agfbd = 0,008639 > 0,0015
Wzgledna wysoko$é strefy Sciskanej

et = fyd*pgfa*fm = 0.335594 < iygm= 0.53

Zbrojenie poprzeczne stosujac tylko strzemiona (bez pretdw odgietych).
Zalozono doprowadzenie do podpory wszysikich pretow z przesta 4412
Vrat = [ 1.4k * try(1,2+40p,)+0.156,J0,"d = 31.29113
k=16-d= 1,382 > 1 G = 0,00
Dilugosé odeinka drugiego rodzaju
Cs = Vg4~ Vra /g = <0,2296 m.
Sita poprzeczna, ktorg maja przeniesc strzemiona
Vigs =V 'gs =Vgg-(g+agid= 22.223564 kN
Wymagany odstep strzemion dwuramiennych ¢ 6 ze stali klasy A -0

S5 = Agwr " fywin * 2 " ClGONVRgy = 18,79 ¢cm
Apn= 2°0.28= 0.56 cm* 2=09d= 19,62 cm
frwat = "190,0 MPa = 19 kN/cm* cigé= 2

Graniczna sita poprzeczna Vegs ze wzgledu na ukosne sciskanie
Vaaz= v *fq * by, *Z *ctgb /(1 + ctgze) = 123,7849 > Vg = 26,63991 kN
v=07-f, /200 = 062
Rozmieszczenie strzemion
Maksymalny dopuszczalny odstep strzemion Sqy,

S = 0,6d = 13.08 cm < 30.cm, gdyz
0,2Vrq, = 24,75699 kN < Vg,= 26,639914 kN < 0,867 Vgqy = 82.56455 kN

Maksymalny rozstaw strzemion S, ze wzglgdu na wymagany mirimalny stopien
zbrojenia na scinanie strzemionami (wg tb 4-3, beton B20, stal A - 0)

ps2 0.0014
Smax = Agwt f Pt * by = 16.666667 cm
- - $6 2510 O: ! :0
7 Z . va | —4
1
/l / 125
7 e
_ |37|:17 k P
e 375, -23 b 4412
| - | | —_—
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Sprawdzenie szerokosci rys prostopadtych.

W drodowisku kl.2a graniczna szer. rys wynosi (tb 3-1)  wy, = 0.3 mm
Wartoscé obeiazenia belki w kombinacji obciaren diugotrwalych wynosi:
w domach mieszkalnych 4= 0.35
obcigz. zmienne p = 9
obcigz. charakterystyczne g = 797 kN/m. q = 3.15 kN/m.
Najwieksza wartos¢ momentu zginajgcego dia kombinacji obciazen diugotrwalych
Mgy = 0,126(g + q)L2 = 12,504713 kNm = 1250.471 kNcm
Ve =0.5(g + q)la = 1461662 kN
Naprezenia <, w zbrojeniu rozeigganym
pe= 0,863914 % = 0.85 gdy py. 1,0 % str. 148
o, = Mg/ C*d* A,y = 19.723205 kNicm®= 197 232 MPa
Warunek dfh = 0,85 do 0,95 jest speiniony, gdyz dfh= 0,872
Tak wige max srednica pretdw zbrojenia, przy ktdrej szerokosé rys prostopadiych
mozna uwazaé za ograniczong do Wy, = 0.3 mm. odczytana z th 4-8
(przy o= 197,232 Mpaip,= 0.8639144 %; wynosi 32 mm
Zaprojiektowano prety o Srednicy ¢ = f12 mm, a zatem szerokos$cE rys.

prostopadiych bedzie mniejsza od szerokosci graniczne].

Sprawdzenie szerokosci rys ukosnych - zbrojenie strzemionami.

8, = 18,79 cm = & mm
przyjeto 8, = 17.0 cm
Pt = Aem /8¢, = 0.001373 A= "¢/ 3py=  1457.143 mm
WS AT R P By Fy = 0,1036721 MM < Wiy & 0,3 mm-
t=Vg/b,*d= 0027937 kNem® = 027937 MPa »

E,= 200000 MPa H
Szerokosé rys ukosnych bedzie wiec mnigjsza od szerokosci granicznej. '

Sprawdzenie ugiecia
Z th 4-9 (jesli p; = 0.864 %, a beton jest klasy 820) adczytuje sig, ze dla
belak swobodnie podpartych Ly /d = 19

Uwzgledniajac mnoznik 250/c,=  1,2675425 ze wzgiedu na naprgzenie w zbrojeniu
rozciaganym, otrzymuie sig

Lyld= 13,76147 < 24,083307

Qznacza to, ze ugiecie tej betki nie przekroczy wartosci granicznej (tb 3-2).

4.2.8 Belka zelbetowa “BZ-8".

Obciazenie:
Strop nad parterem poz. 2.3 q'L*'0.5 = 14,13 17,15
Wieniec 0,24*0.24*240= 1,38 1.1 1.52
Belka b*h*25.0 = 1,20 1.1 1,32
Razem Qen = 16,72 Q= 19,99
[kN/mj] [kN/m]
AL T—T { PRGN PRSI PR ) - |
o =
| Ln }
4 A
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Najwigkszy moment zginajacy.
Giehok. podpory = 0.31m. L,= 2.46 m.
Gl. oparcia na podporach a=05t= 0,155 m.
Rozpietos¢ efektywna belki Ly =L, +2a,= 277 m.
Najwigksza wartosé obliczeniowa momentu zginajacego:
My = 0.125(g + Q)% = 19,173045 kNm = 1917,304 kNcm
Ve =05{g+q)l, = 24, 588195 kN
Wysokosc uzyteczna belki.
Zatozono szerokosé belki b = 24 cm
Zatozono stopien zbrojenia podluznego Py
Beton ki. B20 ofyg= 10.60 MPa
TR = 0.20 MPa
foc = 16,00 MPa
Stalki. Al 0fq= 350.00 MPa
’
Sn=fa'pi/afeg=  0,435473 < lgrum= 0.53
2th. 4B przy 4=  0.435473 odczytano 1/ § L= 1,715

d=1 |o* Mb'af, = 16.149 cm
Przyjeto wysokosc belki h = 20,90 cm b= 0833333
otuling c= 15 mm (ib 2-8. srodowisko klasy 1 wg th 1-1)
dopuszezaina odchytke otuling &A= 5 mm
Srednice pretow  § = 12 mm
Srednice strzemion ¢, = 8 mm
Wysoko#c¢ uZyteczna przekroju wynosi:
d=h-c-4;-05p- h= 16.8 cm
Poie przekroju zbrojenia A,;,.
‘ iee = Myq /b%d% 2"y = 03141496 2 h4-6 1= 0805

0.0112
1,060 kN/cm*
0.02 kKNfem*

I

35.000 kNfem*

A =Mg/Gd = 4,050586 cm*

Przyjeto zbrojenie 4912 0Ay= 4,52 em*
Sprawdzenie: :
Stopien zbrojenia przekroju p, = A,/b*d = 0.01121 > 0,0015

Wzgledna wysokosé strefy Sciskanej
= f'prfa*fy= 0.435473 < lpm= 0.53

Zbrojenie poprzeczne stosujac tylko strzemiona (bez pretéw odgietych).

Zatozono doprowadzenie do podpory wszystkich pretdw z przesta 4412
Vrar & [ 14K * 1ry(1.2+40p }+0.150,,]b,*d = 26,64941
k=16-d= 1432 > 1 3= 0.00
Dhugosc odeinka drugiego rodzaju
Cy = Vgy - Vrar /g+q = +0,1031 m.
Sita poprzeczna, ktora majgq przenies¢ strzemiona
Viay = V'sq = Vgg-(g+Q)d= 21229807 kN
Wymagany odstep strzemion dwuramiennych ¢ 6 ze stali klasy A - 0
Si=Apn " f-;wm *Z 7 ctgiVey; = 15,16 cm
Agn= 27028 = 0.56 cm” z=09d = 15.12 cm
feds = 180,0 MPa = 19 kN/cm* ctgd = 2
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Graniczna sila poprzeczna Vggy; ze wzgledu na ukosne sciskanie
Vagz =0 " foq * by, *z *ctgd / (1 + ctg’0) = 95,39389 > Vgy= 24,5882 kN
v=07-14/200= 0,62

Rozmieszczenie strzemion
Maksymalny dopuszczalny odstep strzemion Sy,

Smax = 0.6d = 10.08 cm < 30 cm, gdyz
0.2Vrgz= 1907878 kKN < Vg,= 24588195 kKN < 0,667 Vg = 63,62773 kN

Maksymalny rozstaw strzemion s,,, ze wzgledu na wymagany minimainy stopien

zbrojenia na scinanie strzemionami {wg tb 4-3, beton B20, stal A - 0)
pw= 0,0014

Smox® Asut | Pu1 "B = 16.566667 cm
Y 2410 Q!:g
| —

00 i
20

i

517 )
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Sprawdzentie szerokosci rys prostopadiych.
W srodowisku kl.2a graniczna szer. rys wynosi {tb 3-1) w, = 0.3 mm
Wartosc obeigzenia betki w kombinacji obelazen diugotrwatych wynosi: -
w domach mieszkalnych wy= 0.35
obcigz. zmienne p = 8 o
. obciaZ. charakterystyczne g = 772kNim. g = 3.15 kN/m. oy
Najwieksza wartos¢ momentu zginajiacego dla kombinacji obcigzen diugotrwatych
Mse = 0,125(g + q)L%= 10,422028 kNm = 1042,203 kNem
Ve =05 +q)l, = 13,36558 kN
Napre2enia o, w Zbrojeniu rozeigganym
M= 1121032 % L= 0.80 gdy p,, 1,0% str.148

Os=Mgq/S*d A= 19,144106 kKNIem®= 191 4411 MPa
Warunek d/h = 0,85 do 0,95 jest speiniony. gdyz d/h= 0.54
Tak wiec max Srednica pretdw zhrojenia, przy ktorej szerokosé rys prostopadiyeh
mozna uwazaé za ograniczona 4o Wi, = 0,3 mm, odczytana z th 4-8
(przy o,= 191,4411 Mpaipys= 1,1210317 %; wynosi 32 mm
Zaprojektowano prety o $rednicy = 12 mm, a zatem szerokos$é rys,
prostopadiych bedzie mniejsza od szeroko$ci granicznej.

Sprawdzenie szerokosci rys ukosnych - zbrojenie strzemionami.

§ = 15,16 cm = & mm
przyjeta s, = 15.0 cm
P = Awt /3" b, = 0,001556 A= /3= 1285714 mm
W =4t Al Py "B = 0,1135281 mm € Wy = 0,3 mm
t=Vg/ib,"d= 0033149 kNecm* = 0,331488 MPa
Ey= 200000 MPa
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Szerokos¢ rys ukosnych bedzie wigc mniejsza od szerokosci granicznej.

Sprawdzenie ugiegcia
Zth 4-9 (jesli py = 1,121 %, a beton jest klasy B20) odczytuje sie. ze dla
belek swobodnie podpartych Ley/d = 17
Uwzgledniajac mnoznik 250/a,=  1,305885 ze wzgledu na naprezenie w zbrojeniu
rozcigganym, otrzymuije sig
Legld= 16,4881 < 22,200044
Oznacza to, e ugiecie tej belki nie przekroczy wartosci granicznej (tb 3-2).

4.2.9 Belka 2elbetowa "BZ-9".

Obcigzenie:
Scianaip 0,24*3,5*18,0= , 15,12 1.1 16,63
Tynk 0,03*3,5%19.0 = 2,00 1,3 2,59
Strop nad parterem poz. 2.3 q*L*0.5= 16,31 17,15
Wieniec 0,24°0,24*24,0 = 1,38 1.1 1,62
Belka bh*25,0 = 0,90 1.1 0.99
Razem Gen = 34,70 Q= 38,89
(kN/rn} [kiN/m)

/ﬂ_

Ai‘i L L LT %B

e

i

Najwigkszy moment zginajacy.
Glebok, podpory = 024 m. L,= 0,98 m.
Gi. oparcia na podporach a=05t= 0.12 m.
Rozpietosc efektywna belki Ly = L,+2a;= 122 m.
' Najwigksza wartoéé obiiczeniowa momentu zginajgcego:
My =0,125(g + )l = 7.2347222 kNm = 723,4722 kNem
Vaa =0.5(g+ qlL, = 19,054092 kN
Wysokos$¢é uiyteczna belki.
Zalozono szerckosé balki b = 24 cm
Zatozono stopier zbrojenia podiuznego Py
Beton ki. B20 0fy= 10.60 MPa
TRe = 020 MPa
for = 16,00 MPa
Stal kl.  A-lll 0fy= 350,00 MPa

t

0,0080
1.080 kN/em*
0.02 kNicm*

35,000 kN/em*

]

b= fa"pifa®ley=  0,309998 < Zoppn= 0.53
Zth 4-6przy iy=  0.309998 odezytane 1/ Jh= 1,95

d=1 lfic® Wb'aiy = 11.279 cm
Przyjeto wysokosé betki h = 15,00 cm hib = 0625
otuling ¢= 15 mm (tb 2-6, sSrodowisko klasy 1 wg tb 1-1)
dopuszczaing odchylke otuliny 4 = 5 mm
srednice pretow ¢ = 12 mm
grednice strzemion ¢, = 6 mm
Wysokos¢ uzyteczna przekroju wynosi:
d=h-c-4,-05- A= 11,8 cm
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Pale przekroju zbrojenia A,,.

Ly = My lb*d*a"fy = 0,2402823 Z th4-6 L= 086
A =Myl Sd'fg=  2,036917 cM”
Przyjeto zbrojenie 2412 0 Ay = 2,26 cm*
Sprawdzenie:
Stopier zbrojenia przekroju p, = Ay, /h*d = 0,00798 > 0,0015
Wzgledna wysokosé strefy Sciskanej
Een= fia"prfa*ty = 0,309998 < Zqqum= 0,53

2Zbrojenie poprzeczne stosujac tylko strzemiona (bez pretéw odgletych).

Zalozono doprowadzenie do podpory wszystkich pretaw z przesta 2¢12
Vrat = [ 1.4K * trg{1,2+40p;)}+0,150)b,,'d = 17,85324
k=16-d= . 1,482 > 1 oe= 0.00
Dugosé odcinka drugibgo radzaju
Cs = Vgg = Vrgy 10+q = 90,0309 m,
Sila poprzeczna, ktéra maja przeniess strzemiona
Voas =V 's¢ =Vsa-(g +q)d = 14,465556 kN
Wymagany odstep strzemion dwuramiennych ¢ 6 ze stall klasy A -0
81 = At * Frway * 27 ClgONVRgy = 15,62 em
Ap1= 2°028= 0.56 cm* z=08d= 10,62 cm
s = 190,0 MPa = 19 kN/em* clgd= 2

Graniczna sifa poprzeczna Ve, ze wzgledu na ukodne sciskanie
Magz=u“fg by "2 *clgh/ (1 + ctg‘ze) = 67,00285 > Vg,= 19,05408 kN
v=07-f, /200 = 0.62

Rozmieszczenie strzemion -

Maksymalny dopuszczainy adstep strzemion Sy,
Smax = 0,6d = 7,08 cm < 30 cm, gdyz
0.2Vra2=  13,40057 kN < Vgg= 19.054092 kN < 0,667 Vpgp = 44,6309 kN

Maksymalny rozstaw strzemion Sn,, Z€ wzgledu na wymagany minimalny stopiet
Zbrojenia na scinanie strzemionami (wg tb 4-3, beton B20, stal A - 0)
Pe= 0.0014
Smax = Aswl / Pwt * bw = 16,666667 cm

| AN |
| e
_ B A7 < i
1 24, 3 | ( N 2412
! 7 —_—
Sprawdzenie szerokosci rys prostopadlych.
W srodowisku kl.2a graniczna szer. rys wynosi (tb 3-1) Wy, = 0.3 mm
Warto$c oheigzenia belki w kombinacji obcigzen dlugotrwalych wynosi:
w domach mieszkalnych wy= 0,35
" abcigz. zmienne p = 9
obcigz. charakterystyczne g = 25.70 kN/im. q = 3.15 kN/m.
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Najwigksza wartos< momentu zginajacego dla kombinacji obcigzen diugotrwalych

Mg, = 0,125(g + q)L? = 53684541 kNm = 536.8454 kNcm
Ve =0.5(g + Q)L = 14,138901 kN
MNaprezenia o, W zbrojeniu razcigganym
p+=  0,798023 % {= 0.85 gdy py.1.0% str. 148
6s=Msq/G*d* A= 26,27695 KN/cm‘= 262 7695 MPa

Warunek d/h = 0,85 do 0,95 jest spelniony, gdyz d/h= 0,786667
Tak wige max srednica pretow zbrojenia, przy ktore|j szerokosc rys prostopadiych

mozna uwazad za ograniczong do Wiy, = 0,3 mm, cdczytana z tb 4-8
{przy oy,=  262,7695 Mpaip,= (,7980226 %; wynosi 22 mm
Zaprojektowano prety o srednicy ¢ = 12 mm, a zatem szeroka$é rys.

prostopadiych bedzie mniejsza od szerokosci granicznej.

Sprawdzenie szerokogcl rys ukosnych - zbrojenie strzemionami.

5 = 15,62 cm by = 6 mm
przyjeto s, = 15.0 cm
P = Agr /8, b, = 0.001556 A=By 8 /3= 1285714 mm
W4 1 p "By "fe = 0,2575217 mm < Wy, = 0,3 mm
t=Vge/b,*d=  0,049925 kNicm® = 0499255 MPa
E,= 200000 MPa

Szerokosc rys ukosnych hedzie wigc mniejsza od szerokosci graniczne).

Sprawdzenie ugigcia
Z1tb 4-9 (jeslip, = 0.798 %. a beton jest klasy B20) odczytuje sie, ze dla
belek swobodnie podpartych Ly /d = 20
. Uwzgledniajac mnoznik 250/c.= 0.9514042 ze wzgledu na naprezenie w zbrojeniu
rozciaganym, otrzymuje sie
Lgfd= 10,33898 < 12,028083
Oznacza to. ze uglecie tej belki nie przekroczy wartodei granicznej (tb 3-2).

4,3 Belka stalowa "BS - 2",

Obciazenie:
- Strop nad parterem poz.2.3 gxLx0,5= 50,15 kN/m.
-c.whbelki £240 1.1 xG= 1.88 kNim.
L q= 51,83 kN/m.
AT —1 -l L8
pay ==
. L L
L= 6.60 m.
1. Dobdr "prdbnego” przekroju poprzeczrnego
Wymagany moment bezwitadnasci obliczono
M=0125xqxL= 282,19 KNm g = 250

I=0,051xn,xMxL = 2374629 cm*
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przyjeto 21 360 oW,= 2180 cm®, Stal St3S; f=
Je= 39220 ¢cm’ ;G = 1,524 kN/m.
b= 143 mm 4= 19,5 mm
= 13,0 mm = 13,0 mm

2. Klasa przekroju

Pas: bfty = 3,000 < 9 <14
Srodnik: b, = 22692 <78
Przekrdj speinia warunki przekrojow klasy 2.

3. Nosnos¢ obliczeniowa przekroju belki na zginanie

Przyjeto: ap= 1.07
Mz = a Wiy = 50150,9 kNcm = 501,509 kNm

4. Nosnosé belki
Nosnose belki jednokierunkowo zginanej. Belka bedzie przez krokwie
konstrukcyjnie w sposoéb ciagly zabezpieczona przed zwichrzeniem.

Przyjeto . o= 1
M.IIPLMR< 1 ' M.hp\.MR= 0.563 <1

5. Nosnosé belki przy $cinaniu

V= 1710242 kN
Nosnosé obliczeniowa przekroju scinanego
Vg = 0,58xA xfy = 583,596 kN
VNg= 0293062 <1

Strona 42

21,5 kN/em®

W
6. Ugiecte belki
foop= 1 x LI3B0 = 1.886 cm
f,= 58 x ML E J, = 1,593 cm<fy, = 1,886 cm
4.4 Wylewki 2elbetowe,
441 WL -1".
Obciazenia :
- podtoga 100 x11= 110 kiN/m?
- tynk od spodu 0.015 x18.0= 029 x13= 037 "
- abe. uzytkowe 200 x14= 2.80 "
= 427  KN/m®
Zebro zelbetowe.
Obcigzenia:
-2 poz.4.3.1 qxLx05= 0,85 kNim.
-ciezarwh zebra bxhx240x1,1= 253 "
q= 3,38 kN/m.
L= 30x1056= 316 m.
M.=0,125xqx L= 4.20 kNm R=05xqxL,= 5,34 kN
Wymiarowanie:
Beton B -20, Stal A -l (34GS). b= 04 m.
h= 0,24 m, ho= 0,22 m.
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A=M/bxhZ= 217,09 ztb.odezyt. w.= 016

Fa=ux 100 xbx h, = 1.41 cm® przyjeto 24 12 o F,= 2.26 cm®
przyjeto strzemiona ¢ 6 co 18 cm

Scinanie:

Qrin=0,75x750xbxh, = 4950 kN > R= 5,34 kN
sitrzemiona zagescic konstrukcyjnie co 8 em przy podporach
na odcinkach ¢ = 60 cm

2412
i {
3 24

2*12 ) |[. i
_}L‘L_
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442"WL-2".
A. Plyta zelbetowa.
QObcigzenia :
- podioga 100 x11= 1,10 kiN/m?
- wypet. gruzobet, 0.18 x18.0= 324 x13= 4,21 "
- cigzar wlasny plyty h x240= 144 x11= 1.58 "
- tynk od spodu 0.015 x19.0= 029 x13= 0.37 "
- obe. uzytkowe 500 x14= 7.00 "
q= 1427  kN/m*
L= 03x105= 0.32 m.
M=0125xqx L7 = 0,18  kNm
Wymiarowanie
Beton B-20, Stal A-O (SIOS), b=1.0m h= 0.06 M
) h,= 0,045 m
A = M.J/bxh,?= 87,38  zth.odezyt p. = 0,24
Fa=s X100 xhy = 1,08 cm* przyjeto ¢6co  120em  oF,=236cm’

prety rozdzielcze $ 6 ¢0 25,0 cm

B. Zebro zelhetows.

Obcigenia:
-Zpoz. qxLx05= 2,14 KN/m.
-cigzarwl. zebra bxhx240x1.1= 063 "
q= 2,77 KN/m.
L= 2,46 x 1,05 = 258 m,
M.= 0,125 x q x L,2= 2,31 kNnt R=05xqxl,= 3,58 kN
Wymiarowanie:
Beton B-20, Stal A-1li (34GS). b= 0.10 m,
h= 024 m. ho= 021 m.
A=M.jbxhl= 524,562 ztb.odczyt. w.= 0,153
Fo=ux 100 xb x hy = 0,32 cm? przyjeto 24 12 o Fo= 2,26 cm®
przyjeto strzemiona ¢ 6 co 18 cm
Scinanie:
Qin=0.75x750xbxh, = 118t kN » R= 3.58 kN
strzemiona zagescic konstrukcyjnie co 8 cm przy podporach
na adcinkach ¢ = 49.2 cm
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¢6co10cm
2¢12 2412
P l | i } 3
Taml” —
2412 . | J [ 1y ‘2912
_J, b _L L ,L b ,[g_
443"WL-3".
A, Piyta zelbetowa.
Qbcigzenia :
- podioga 1,00 x11= 1,10  kN/m?
- §clanki dzialowe . 1,25 x1t= 1,38 "
- wypel. gruzobet. 0,18 x180= 3,24 x1.3= 4,21 "
- ciezar wlasny plyty h x240= 14 x11= 1,58 "
- tynk od spodu i 0015 x190= 028 x13= 0,37 "
- obc. uzytkowe 200 x14= 2,80 "
q= 1144  KkNim?
L= 04 x105= 042 m.
M=0125xqxLl*=s 025 kNm
Wymiarowanie :
Beton B-20, Stal A-O (StOS). b=1.0m h= coem
hy= 0,045 m
A = M./bxh, %= 124,59  Zth.odczyt. u. = 0,24
Fa=w.x100 x h, = 1.08 cm* przyjeto $6¢co  12.0cm o Fy= 2,36 cm?
: prety rozdzielcze 46 ¢o 256.0 cm '
B. Zebro Zelbetowe, *.
Cbcig2enia:
-zpoz. qxLx05= 2,28 kN/m.
- cigzarwi tebra bxhx240x1,1= 127 "
q= 3,56 kN/m.
L= 54 x105= 5,67 m.
M.= 0,125 x q x L,%= 14,29 kNm R=05xqxL,= 10,08 kN
Wymiarowanie:
Beton B-20, Stal A-11(34GS), b= 0.20 m.
h= 0.24 m. h,= 021 m.
A=M.ibx hl= 1619.97 ztb.adczyt. p.= 050
Fa=px100xbxh, = 2,10 em? przyjeto 26 12 o F,= 226 cm?®
przyjeto strzemiona ¢ 6 co 18 cm
Scinanie:
Qunz0.75x750x b xh, = 2363 kN > R= 10,08 kN
strzemiona zagesci¢ konstrukeyinie co 8 cm przy podporach
na odcinkach ¢ = 108 cm
2412 $6¢010¢cm I : 2912
! I | i
| ; 7 ?/ o v - I :
24 / / [
2912 'F v L ] (2012

e varad N b
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4.44"WL -4",
A. Plyta Zzelbetowa.
Obcigzenia
- podioga 100 x11= 110 kN/im?
- $cianki dzialowe 125 x11= 1,38 -
- wypel. gruzabet. 0,18 x18,0= 324 x13= 4,21 -
- clezar wiasny piyty h x240= 1,44 x1,1= 1,58 ”
- tynk od spodu 0.015 x 19,0 = 029 x13= 0,37 -
- gbe. uzytkowe 200 x14= 2,80 "
q= 11,44  kN/m®
L= 04 x1,05= 042 m.
M.=0,125xqxL*= 025 kNm
Wymiarowanie :
Beton B-20, Stal A-O (StOS), b=10m ° h= 0,06 m
ha= 0,045 m
A=MfoxhS= , 12459  z'b odezyt .= 0.24

Fe=ux100xh, = 1,08 cm” przyjeto 98¢0 12.0cm o Fy=2,36 cm?
prety rozdzielcze ¢ 6 co 25,0 cm

B. Zebro Zzelbetowe.

Obciazenia:
-zpoz. qgxLx05= 2,29 kN/m.
-cigzarwh zebra bxhx24,0x1,1= 063 "
q= 2,92 kNim.
L= 276 x105= 2.90 m.
M.=0125xqx L= 3.07 kNm R=05xqxL,= 4,23 kN
Wymiarowanie;
Beton 8-20, Stal A -} (34GS), b= 010 m.
h= 0,24 m. h= 021 m.
' A =M/ xhl= 69556 ztb. odczyt. p.= 0,205
Fa=ux 100 xbxh,= 0,43 cm? przyjeto 2§ 12 o Fq= 2,26 cm?
przyjgto strzemiona ¢ 6 co 18 cm
Scinanie:
Qun=075x750xbxh,= 1181 kN > R= 4,23 kN
strzemiona zaggsci¢ konstrukeyjnie co 8 cm przy podporach
na odcinkach ¢ = 55.2 cm
d6co10cm
2412 2012

’

et 12612

| i
5 4 J
)

2412
b -!' L b

445 "WL-5".

A, Plyta zelbetowa.
Obcigzenia :

- podioga 100  x11= 1,10 kN/im?
- Scianki dziatowe 126 x11= 1,38 "

- wypet. gruzobet. 0,18 x180= 3.24 x13= 4,21 "

- gigzar wiasny plyty h x240= 144 x11= 1,58 "

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.



http://www.novapdf.com

Maleczyn sala gimn i roz SP.xls

Strona 46

- tynk od spodu 0,015 x180= 0,29 x13= 0,37 !
- gbe. uzytkowe 200 «xt14= 2,80 !
- q= 11,44  kN/m?
L= 04 x108= 042 m.
M=0125xqxL*= 025 kNm
Wymiarowanie :
Beton B-20, Stal A-Q (StOS}, b=10m h= 006 m
h,= 0,045 m
A = M.fbxh, = 12450  zt. odezyt p. = 0,24
Fa= . x 100 X hy = 1,08 cm* przyjgto 4660 120cm o F,=2.36cm?
prety rozdzielcze $6 co 25.0 cm
B. Zebro Zelbetows. ,
Obcigenia:
-zpoz. qxLx05= 2,29 kN/m.
- ciezar wi, zebra bxpx24,0x1,1= 1,27 *
a= 3,56 kN/m.
L= 54 x1,06= 587 m.
M=0.125xgx L= 14,29 kNm R=05xqxl,= 10,08 kN
Wymiarowanie:
Beton B-20. Stal A -1l (34G8), b= 0.20 m.
h= 0.24 m, h,= 0,21 m.
A=MMxhs = 161997 ztb.odezyt p= 050
Famux 100 xbx hy = 2.10 cm® przyjeto 24 12 o F,= 2,26 cm®
przyjeto strzemiona 46 ¢o 18 cm
Scinanie:
Quin=0.75x750xbxh, = 2363 kN > R= 10,08 kN .
strzemiona zagescié konstrukeyjnie co 8 cm przy podporach .
na odcinkach ¢ = 108 cm
$6co10cm
2412 2612
2 :
2912 T 2412
b '!. L ,L!a —
4.4.6 "WL -6".
A. Plyta Zelbetowa.
Oncigzenia :
- podioga 100 x11= 110  KN/m?
- scianki dziatowe 1.25 x1.1= 1.38 "
- wypel. gruzobet. 0,18 x18,0= 324 x13= 4,21 "
- cigzar wiasny piyty h x240= 14 x11= 1,58 "
- tynk od spodu 0.015 x190= 0,29 x13= 0,37 "
- obc. uzytkowe 200 x14= 2.80 N
q= 11,44  kN/m?
L= 08 x105= 084 m
M=0125xgqxL%= 1,01 kNm
Wymiarowanie :
Beton B-20, Stal A-O (StOS), b=1.0m h= 0,06 M
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hg= 0,045 m
A = M./bxh,’= 498,34  zth. odezyt u. = 0.26
Fy=p. x 100 x h, = 1,17 cm® przyjeto $660 12,0 cm 0 F,= 2,36 cm?

prety razdzielcze $6 co 25,0 cm

B. Zebro zelbetowe.

Obciazenia:
-zpoz. qxLx05= 4,58 kN/m.
- cigzarwl, 2ebra bxhx240x1,1= 1,90 *
q= 6,48 kN/m.
L= 54 x1,05= 567 m.
M.= 0,125 x g x L,%= 26,03 kNm R=05xqxL,= 18,36 kN
Wymiarowanie: :
Beton B -20, Stal A- Il (34GS), b= 0,30 m.
h= 0,24 m. hy= 021 m.
A=Msxh’= ° 196751 ztbh.odezyt p.= Q618
Fo=ux100xbxh, = 3.89 cm® przyjeto 4 ¢ 12 o F, = 4,52 cm?
przyjeto strzemiona ¢ 6 co 18 cm
Scinanie:
Qmn=075%x750x b xh, = 3544 kN > R= 18.36 kN
strzemiona zagescié konstrukcyjnie co 8 cm przy podporach
na odcinkach ¢ = 108 em
¢ 6co10cm
2412 —_— f 2412
441 - A | Ly 44612
L L L b
v Ll
447 "WL-T".
A. Piyta zelbetowa.
Obgciazenia
- podicga 100 x11= 1,10  kN/m?
- wypet. gruzobet. 0.18 x180= 3.24 x13= 4,21 "
- cigzar wiasny plyty h x240= 1,44 x11= 1.58 "
- tynk od spodu 0,015 x19.0= 0,29 x13= 0,37 "
- gbc. uzytkowe 2.00 x14= 2.80 "
q= 1007  kN/im*
L= 04 x105= 42 m.
M=0125xqxLli= 022 KkNm
Wymiarowanie :
Beton B-20, Stal A-O (5t08). b=10m n= 0,06 M
hy= 0.045 m
A = M.foxhy*= 10961  zth. odezyt. . = 0.24
Fa=u.x100 xh, = 1.08 cm” przyjeto $6co0  120ecm  oF,= 2,36 cm?
prety rozdzielcze ¢ 6 co 25.0 cm
B. Z2ebro zetbetowe.
Qbcigzenia,
-zZpoz. qxLx05= 2,01 KNim.

Created with novaPDF Printer (www.novaPDF.com). Please register to remove this message.



http://www.novapdf.com

Malgczyn sala gimn i roz SP.xls Strona 48

-ciezarwt. zebra bxhx240x1,1= 158 *
q= 3.60 kN/m.
L= - 576 x105= 6,05 m. 7
M.=0,126 xqx L%= 16,45 kNm R=05xqxL,= 10,88 kN
Wymiarowanie:
Beton B-20, Stal A-l(34GS), b= 0,25 m.
h= 0.24 m. ho= 0,21 m.
A=MmMbxh’= 149187 2tb.odezyt p= 0460
Fa=ux 100 xbx h,= 2.42 cm® przyjeto 3¢ 12 o F,= 3,39 cm?
przyjeto strzemiona ¢ 6 co 18 cm
Scinanie:
Qun=075x750xbxh,= 2953 kN > R= 10,88 kN
strzemiona zagesci¢ konstrukeyjnie co ¢ 8 cm przy padporach
na odcinkach c = 115,2 cm
2412 ¢ 6 co10cm 2912

I }

-

3412 _,l-l - IqL . ’le 14’_ 12

4.5 Schody plytowe + belka podestowa

2

Ptyta biegowa. L= 300m h,= 0.11m
Przyjeto stopnie h = 1688cm b= 30 em
Nachylenie biegu tg « = /b = 0,56 a= 294° cosa= 0872
Zestawienie obcigzen :
- cigzar posadzki 0,02 x22,0x 1,3 = 0,87 KNIm?
- ciezar plyty h,*24,0*1, 1/cosa = 3,33 kNim*
' - ciezar stopni h*0,5%24,0*1,1 = 2,23 kNim*
- tynk com - wap. 0,015*19,0*1,3/cosa = 0,43 kN/im?
-cbciazenie zmienne 4,0%1,3= 5,20 kN/im®
q= 11,76 kN/im*
L=L*1,05= 3,16 m.
M. =0,125%*L* = 14,58 kNm
Wymiarowanie :
b= 1m. he = 0,095 m.
Beton B-20 Stal - 111 /34GS/
A =M./b*h, = 161583 z th.odczytujemy u. = 0,498
Fa= u.*100*0*h= 4731 cm? przyjeto ¢8¢010,0cm oF,=5,03 cm?
prety rozdzielcze § 6 co 30,0cm R
e 30 e
1688 |
¢ ¥ co10.0em
S / prety rozdzielcze ¢ 8co30,0cm
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Beika podestowa h= 024m. b= 0.25 m.
Zestawienie obcigzen:
- Z plyty biegowej q*L,*0.5= 17 64 kN/m.
- c.wit. belki podestowej h*b*24,0"1,1= 1,58 kN/m.
19,22 kN/m.
L= 266 m.
L=L,"1.05= 2,79 m.
M. =0,125q"L% = 18,74 kNm R=05gL = 26,84 kN
Wymiarowanie :
Beton B-20 Stal A-Il h,= 0.22 m.
A= M./b*hy 2= 1548,90 ¢ tb.odczytujemy p= (48
Fo= n*100"b*h, = 2,64 cm’ przyjeto dolem 3¢ 120 F,= 3,39 cm’
gorg 2410
przyjeto strzemiona ¢ 6 co 18 cm
Scinanie: .
Quin=0.75x750xb x h, = 3084 kN > R= 26.84 kN
strzemiona zagesci¢ konstrukcyinie co 8 om przy podporach
na odcinkach ¢ = 53.2 cm
2410
L ‘
24
L1312
b2l
4.5. Stupy.
4.6.1 Stup "Stz - 1",
Obcigzenie:
~2"BZ-1" poz.d.2.1 58,79 kN
-cietarwiasny stupa bxhxHx240x1,1= 4,60 kN
N= 63,39 kN
H= 38m. H,= 10xH= 38 m,
Wymiarowanie;
Beton B - 20: Stal A-Ill (34GS); b= 22em;, hs= 22 cm
R, = 1,15 kNicm*, e ® 1,15 Ry = 15 kN/cm*
Hy /b= 16.36 <20 zth. 2 - 3"Kledzik" o,= 087
Fac = (102M - 05RubN g0 Roc = -11,13 em*
PIZyjeto Foomn = Ume b W100 = 1.452 cm?® przyjeto 4 p 12 o F, =4 52 cm?
Rozstaw strzemion ¢ 6 pojedynczych 15¢= 18 cm

Fowyzsze slupy jak pozostate przyjac ze wzgledéw estelycznych okragle o b 25 em
zZbrojone konstrukcyjnje 6 4 12 i o rozstawie strzemion ¢ 6 co 18,0 cm.,

4.6.2 Stup "StZ-2".

Obcigzenie:
-2"BZ-1" poz4.2.1 58,79 kN
-2"BZ-2" poz4.2.2 190,78 KN
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- cigzar wiasny stupa bxhxHx240x1,1= 4,60 kN
N= 254,16 kN

H= - 3ém. H,= 10xH= 36m.
Wymiarowanie:
Beton B -20; Stal A -1l (34GS); b= 22cm; h= 22 ¢cm

Ry = 1,15 kN/em*, 2= 1.15 Ry = 35 kNiem*

H, fo = 16,36 <20 zth. 2 - 3 "Kledzk" ¢,= 0,67

Fac = (Yo - ©sRebh)z0aRac = -2,99 cm*
PIZYiEto F aemin = min b W/100 = 1,452 cm®, przyjeto 4 ¢ 12 o F, =4,52 cm?
Rozstaw strzemion ¢ 6 pajedynczych 15d= 18 cm

Powyzsze stupy jak pozostale przyjac ze wzgledow estetycznych okragte o ¢ 25 cm
zbrojone konstrukcyjnje 6 ¢ 12 i o rozstawie sirzemion ¢ 6 co 18.0 cm.

4.6.3 Stup "St.Z - 3",/

Qbcigzenie:

-2"BZ-2" pozd.2.2 190,78 kN

.2"BZ-3" poz4.2.4 81.09 kN

- cigzar wiasny stupa bxhxHx240x1,1= 4.60 kKN

N= 276,47 kN

H= 36m. H,= 10xH= 36 m.

Wymiarowanie:

Beton B - 20; Stal A - (1l (34GS); b= 22¢m; h= 22 cn
Ry = 1,15 kNficm*, me =  1.18 Ry = 35 kN/icm*

Hofb= 16,36 <20 zth. 2-3"Kledzik”™ 9,= 067

Fac = (62N - aRubh)A0200Rac = -2,04 cm’

przyieto Foumin = Bmin b W100 = 1,452 cm®, przyjeto 4 ¢ 12 0 F, =4,52 cm?

Rozstaw strzemion ¢ 6 pojedynczych 15d= 18 cm

Powyzsze stupy jak pozostale przyjaé ze wzgledow estetycznych okragte o ¢ 25 cm
zbrojone konstrukeyinje 6 ¢ 12 i o rozstawie strzemion ¢ 6 o 18,0 cm.

464 Slup "St.Z -4".

Obciazenie:

~2"BZ-3" poz.4.2.4 81,09 kN

- cigzar wiasny stupa bxhxHx240x11= 547 kN

N= 86,56 kN

H= 36m. Hy,= 10xH= 36 m.

VWymiarowanie:

Beton B-20; Stal A -Ill (34GS), b= 24dcm; hs= 24 cm
Re= 1,15 kNfem”: = 115 Ry = 35 kN/em*

Ho /b = 15.00 <20 ztb. 2 -3 "Kledzik" ©,= 0.74

Fac = (o2 - @aRobMe2psRac = 13,11 em*

PIZYieto Facmn = Lein b H/100 = 1728 cm® przyjeto 4 § 12 o F, =4,52 cm?

Rozstaw strzemion ¢ 6 pojedynczych 15d= 18 cm

4.6.5 Stup "StZ - 5".

Obcigzenie:

-z"BZ-4" poz.4.2.3 21.49 kN

- ciezar wiasny slupa bxhxHx240x1,1= 547 kN
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N= 26,96 kN
H= 36m. Hy= 10xH= 36 m.
Wymiarowanie:
Beton B - 20; Stal A -1l (34GS); b= 24cm;, h= 24 cm
Ry = 1.15 kKNiem?; 2= 1,15 R, = 35 kN/cm*
H, b= 15,00 <20 z2tb 2 -3 "Kledzik" o, = 0.74
Fac = (2N - @4Rbh)A1u205R s = -15,42 cm’
PrZYIGto Focmn = feun b /100 = 1,728 cm’ przyjeto 4 ¢ 12 o F, =4,52 cm?
Rozstaw strzemion 4 € pojedynczych 15d= 18 cm
4.6.6 Stup "StZ -6",
Obcigzenie: .
-z"BS-2" poz.4.3 171,02 kN
- cigzar wiasny siupa bxhxHx240x11= 6,84 kN
‘ N= 177.87 kN
H= 36m H,= 10xH= 36 m.
Wymiarowanie:
Beton B - 20; Stal A-HI (34GS); b= 0cm; h= 24 cm
Ry = 1.15 kNfem*, Y2 = 1,15 Rac = 35 kNfem*
H, o= 12,00 <20 zth. 2-3"Kledzik" o,= 0,81
Fae = (Yo = 0aRubNY1500sRac = -14,30 om’
DIZYI@t0 Facmin = Limin B N/100 = 2,16 cm?, przyjeto 4 ¢ 12 o F, =4.52 cm?
Rozstaw strzemion ¢ & pojedynczych 15d= 18 em

7. Fundamenty.

Wylewane z betonyu zwirowego B-15. zbrojone podiuznie 4412(StOS). Strzemiona 4.6
€0 25,0 cm. Wysakodé law h = 30 cm.
Obiiczenie jednostkowego oporu obliczeniowego podioza wg. PN-81/8-03020
dla taw fundamentowych.
Wg. dokumumentacjl geotechnicznej oprac. przez Pracownie Ochrony Srodowiska
Radom, czerwiec 2006 r w poziomie posadowienia law fundamentowych
wystepuja piaski drobne $rednio-zageszczone (warstwa Il a).

Do = 07m.; Jo= 0.50 ; g's 30 x09= 27
C/= 0 x09= 0 . Np= 139
Ne= 248
Ng= 506
p'= 175 x0,9 = 1575 tm*; g=981mJs? ;8= O ;
B= 06 m.

Gr={1+ 0.3 x BIL) X N x C,' #(1 + 1.5 x BIL) X Np X Dy X p'x g + (1 - 0.25 x BIL) x
xNgxBxp'xgs= 197.24 kPa
mgy = 0,9x0,9xq = 159,77 kPa

Uwaga: W oltworze nr 3 w poziomie posadowienia taw i stép fundamentowych
wystepuje grunt nasypowy nie nadajacy sie do posadowienia budynku.

7.4 tawa "L -1" { pod $ciane zewn. nodnga); L = 8,60 m

QCbciazenie:
-zestropunadlp zpoz. 21 gt x08xL= 31,21 kN/m.
- 0d stropu nad parteremzpoz. 23 g2x05xL= 40,86 kN/m.
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- $ciana poddasza 0.24x0.5x18,0xt.1=
-4ciana lpiparteru 0,24x(3.8+3,3)x18,0x1,1=
-tynk sciany  0,03x7.6x19,0x1,3=

- wieniec 2x0,24x0,24x24 0x1,1=

- §ciana fundamentowa 0,24x1,5x22,0x1.1=

- cigdar lawy 0,3xbx24.0x1,1=

Przyjeto szeroko$e lawy b = 085 m
a=NM1.0xb= 155.8 kPa<mqf=

169,77 kPa

e s s e e e S

¢ 6 co 25 cm

2,48 KN/m.
33.74 kN/m.
5,63 kN/m.
3,04 kN/m.
8,71 kN/m.
6,73 kKN/m.

Strona 52

beton B-7.5MPa

132,40 kNfm.

7.2tawa "L - 2" ( pod Sciane zewn. no$na); L = 564 m
Obcigzenie:
-zestropunadlp zpoz. 2.1 Q1 x05xL= 28,67 kN/m.
- od stropu nad parteremzpoz. 23 qQ2x05xL= 34,92 kN/m.
- §ciana poddasza 0,24x0,5x18.0x1,1= 2,48 KN/m.
- §ciana lpiparteruy  0,24x(3,8+3,3)x18,0x1.1= 33,74 kN/m.
-tynk Sciany  0.03x7.6x19.0x1,3= 5,63 kN/m.
- wieniec 2x(0,24x0,24%24,0x1,1= 3,04 kN/m.
- §ciana fundamentowa 0.24x1.5x22,0x1,1= 8,71 KN/m.
- ciezar fawy 0.3xhx24,0x1, 1= 8,34 kN/m.
N = 121,52 kag)
Przyjeto szerokosé lawy b = 08 m
o =N/M1,0xb= 151.9 kPa<mqf= 159,77 kPa
Lol 24 ¢, 4¢12
i il
$6co25cm 30
[ <] =Ho
| b | beton B-7 5SMPa
"
7.3tawa "t - 3" ( pod Scian¢ zewn. nodng); L. = 600 m
Otcigzenie:
-od stropu nad parterem zpez. 23 Q2x035xL= 37,15 kN/m.,
-4ciana |piparteru 0,24x(3.8+2,3)x18.0x1,1= 28.99 kN/m.
-tynk sciany  0,03x5,8x19,0x1,3= 4,30 kN/m.
- wishiec 2x0,24x0.24x24.0x1.1= 2.04 kN/m.
- §ciana fundamentowa 0,24x1,5x22,0x1,1= 8,71 kN/m.
- ciezar lawy 0,3xbx24,0x1,1= 4.38 kNim,
N = 86,54 kN/m.
Przyjeto szerokosé fawy b = 0,55 m
o = N/1,0xb= 157.3 kPa<mgf= 159,77 kPa
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'IC Z 24 C [ 9] 4 12
1 4
— 3
$6c025¢cm _zf 20
r =1 ==H0
k- bl beton B-7,5MPa
7Altawa "L -4" ( pod Sciang zewn. noéng); L = 2,765 m
Obcigzenie;
- od stropu nad parteremzpoz. 2.3 Q2x05xlL = 17,12 kN/m,
- §ciana parteru  0,38x3,8x18,0x1,1= . 28,59 kN/m.
- tynk Sciany  0.03x3,8x19,0x1,3= 2,82 kN/m.
- wigniec 2x0,38x0,24x%24 . 0x1,1= 4,82 kN/m,
- $ciana fundamentowa 0,38x1,5x22,0x1,1= 13,79 kKN/m.
- ciegar lawy 0,3xbx24,0x1,1= 3,56 kKN/m.
N= 70,70 kN/m.
Przyigto szerokoss lawy b = 045 m
o = N/1.0xb= 157,1 kPa<mgf= 159,77 kPa
|£‘, 24 |c 4412
46 co25cm _{Z 3
0
L b |l beton B8-7,.5MPa
7.5kawa "L -5" { pod $ciane zewn. nodng); L = 3.00m
Qbciazenie: '
-zestropunadlp zpoz 2.1 q1 x0,6xL= 14,18 kN/m.
- od stropu nad parteremzpoz. 24 q2x05xL= 14,70 KN/m.
- $ciana poddasza 0,37x3.5x18,0x1,1= 25,64 kiN/m,
- 4ciana Ipiparteru 0,37x{3,8+3.3)x18,0x1.1= 52,01 kN/m.
- tynk sciany  0,03x7,6x19,0x1.3= 5,63 kN/m.
- wientec 3x0,37x0.24x24 0x1 1= 7,03 kN/m.
- §ciana fundamentowa 0,38x1,5x22,0x1,1= 13,79 kN/m.
- cietar lawy 0,3xbx24,0x1,1= 7.13 kN/m.
N= 137,13 4eNim.
Przyjeto szerokosé tawy b = 09m
g = N/1.Oxb= 152.4 kPa<mqf= 159,77 kPa
vel, 24 |6, 4412
1
$6c026cm _Z 3
[ | Io
L o] I beton B-7.5MPa
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7.46tawa "L -6" { pod Sciane zewn. nosna); L = 3.00 m

Qbgigzenie:
-zestropunadlp zpoz. 21 Q1 x05xbL = 14,18 kKN/m.
- od stropu nad parteremzpoz. 24 q2x05xL= 11,70 kN/m.
-4ciana lpiparteru 0,24x(3.8+3,3)x18,0x1,1= 33,74 kN/m.
- tynk $ciany  0,03x7,6x19.0x1,3= 5,63 kN/m.
- wieniec 2x0,24x0,24%x24.0x1,1= 3,04 kN/m.
- §ciana fundamentowa 0.24x1,5x22.0x1,1= 8,71 kN/m.
- clazar lawy 0,3xbx24 0x1.1= 4,36 kN/m.

N= 81,37 kN/im.
Przyjeto szerokosc tawy b = 055 m
c = N/1,0xb= 1479 kPa<mgqf= 159,77 kPa
1.,‘;, 24 |, 4912
9 6 co 25 ém g 0

L b 4,\ beton B-7,5MPa

7.7 Lawa "L - 7" (pod $ciang wewn. nosng); L= 3,0+6,6 = 98 m
Obcigzenie:
-zestropunadip zpoz. 21 Q1 x05xL = 45,39 kKN/m.
-od stropu nad parteremzpoz. 2.3 Q2x05xL= 59.44 kN/m.
- 4ciana Ip i parteru 0,24x(3,8+3,3)x18.0x1.1= 33.74 KN/m.
- tynk sciany 0,037 6x19,0x1,3= 5,63 kN/m.
- wieniec 2x0,24x0,24x24,0x1,1= 3,04 kN/m.
- éciana fundamentowa 0,24x1,5x22.0x1.1= 8,71 kNim.
‘ - ciezar lawy 0,3xbx24.0x1,1= 8,32 kN/m.
N= 164,27 kN/m.
Przyjeto szerokoss lawy b = 1.05 m
o = N/1,0xb= 156,4 kPa<mgf= 159,77 kPa
Zbrojenie poprzeczne:
M=0,5'Mmy"c? [kNm] ; A =MDM,” = 0.5 mgc?/b*hy? —— . [0
Fa=nu"100"b"h,
M= 42,83 kNm; A= 20520 —pu= 0,18
Fo= 4.50 cm?; przyjeto ¢ 10 co 12 cm o F, = 6,54 cm’
——-————T —
24 6, 44512
114
pBco25cm z 3
4 10co12¢cm - 0
rozdziel. ¢ 6 co 25 cm L b | beton B-7 5MPa
7.8 Lawa "t - 8" {pod Sciane wewn. nogng); L =54+5,64= 11,04 m
Obciazenie:
-zestropunad ip zpoz. 2.1 gix05xL~= 52,20 kN/m.
- od stropu nad parteremzpoz. 2.3 92x05xLl= 68,35 kN/m.
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-§ciana Ipiparteru 0,24x(3,8+3,3x18,0x1.1= 33,74 kN/m.
-tynk sciany  0.03x7,6x19,0x1,3= 5,63 kN/m.
-wieniec .  2x0,24x0,24x24,0x1.1= 3.04 kN/m.
- éciana fundamentowa 0,24x1,5x22,0x1 1= 8.71 kN/m.
- ciezar lawy 0,3xbx24,0x1,1= 9.11 kN/m.
N= 180,78 kN/m.
Przyjeto szerokose tawy b = 116 m
o = N/1,0xb= 157,2 kPa<mqf= 159,77 kPa
Zbrojenie poprzeczne:
M= 05m,'c? [kNm] ; A = Mb*hy? = 0.5'my*c* by ——  u [%%)
Fa=u*100"b*h,
M= 16,27 kNm; A = 260,38 «—pu= 0,18
F,= 4,50 cm?; przyjeto ¢ 10 co 12 ¢m o F,= 6,54 cm?
‘ —] ————— o —
Lol 24 ¢, 4412
l
$8co25¢cm ;[Z 5
¢ 10 co 12 cm A s —J0
rozdziel. $B8co25¢cm i b 1,\ beton B-7,5MPa
) ¥
7.9 Lawa "L - 9" {pod Sciang wewn. nosng); L =2,4+3,00= 540 m
Obcigzenie:
- od stropu nad parterem z poz. 2.3 g2x05xL= 33,43 kN/m.
- éciana ipiparteru 0.24x(3.8+2 5)x18.0x1.1= 29,94 kN/m.
- tynk sciany  0.03x6.3x19,0x1.3= 4,67 kN/m.
- wigniec 2x0,24x%0,24x24 0x1,1= 3.04 kN/m.
' - Sciana fundamentowa  0,24x1,5x22,0x1,1= 8,71 kN/m,
- ciezar lawy 0.3xbx24,0x1,1= 4 .36 KN/m.
N= 84,15 kN/m,
Przyjeto szerokoS¢ awy b = 055 m
g =N/1,0xb= 153,0 kPa<mgf= 158,77 kPa
el 24 |c . 4p12
fl # o
vecotbon L PETE" o
| g —JFO

L b L. beton B-7 5MPa
A Ea |

7.10 Stopa "ST - 1" pod slup Zelbetowy "StZ - 1".

Obcigzenie :
-2poz. 4.6.1 83,39 kN
-c.wl stopyaxbx1.7x200x1,1= 21,04 kN
N= 84.42 kN
Przyieto stope o wym - a= 0,75 m.
b= 0,75 m.
h= 0,5 m.
a = Nfaxb= 150,09 kPa<mqf= 159,77 kPa
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Zbrojenie stopy:
Beton B-15; Stal A-Hl;

Strona 58

c= 0,23 m; tgB = hic = 2,222 >05
M.=gxc‘xal2= 2,85 kNm; h, = 045m. b= 4,00 m.
A= M.fb x h, 7= 18,76 ztb.odczyt n.= 011
Fez xbxhg= 4,95 cm? przyjeto ¢ 12 co 11,0 cm o F,= 10,28 cm?

7.11 Stopa “ST - 2" pod stup 2elbetowy "St.Z - 2",

Qbcigzenie :

-zpoz. 4. 6.2 254,16 kN
-c.whstopyaxbx17x200x11= 78,63 kN
N= 332,80 kN

Przyjeto stope o wym ; a= 1,45 m.

b= 145 m,
. h= G5 m.
I's
o = Nfaxb= 158,29 kPa<mqf= 169,77 kPa
Zbrojenie stopy:
Beton B-15; Stal A~
c= 0.58 m; igh=hic= 0,870 > 05
M=gxcixa2= 37,94 kNm; h, = 045 m. b= 1,00 m.
A=M./b x hy’= 129,22 zth.odezyt. p.= 011
Fa=u.Xxbxhy= 4,95 cm® przyjeto ¢ 12¢o 11,0 cm o F= 10,28 cm?

712 Stopa "ST - 3" pod stup Zelbetowy "St.Z - 3",

Obcigzenie . )
~2poz. 4.683 276,47 kN,
-c.whstopyaxbx17x200x11= 89,85 kN:l

N= 366,32 kN

Przyjeto stope o wym . a= 1.55 m.

b= 1,56 m.
h= 0.5 m.
a = Nfaxb= 152,47 kPa<mqf= 159,77 kPa
Zbrojenie stopy:
Beton 8-15; Stal A-Hll;
c= 063 m; g =hic= 0,800 >0,5
M. =agxcixai2= 46,16 kNm; h, = 045m. b= 1,00 m.
A=M.bx hl= 14706 Ztb.odezyt. p.= Q11
Fa=uxbxhy= 4.95 ¢cm® przyjeto ¢ 12 ¢o 11,0 ¢m o F,= 10,28 ¢cm’

7.13 Stopa “ST - 4" pod sfup zelbetowy "St.Z - 4",

Obgigzenie -

-z2poz. 4. 6.4 _ -~ 86,56 kN
-c.wihslopyaxbx17x200x11= ) 27.02 kN

N= 113,58 kN

Przyjelo stope o wym : as= 0,85 m. '

b= 0,85 m.
h= 05m.

o = Niaxb= 157,21 kPa<mgqf= 159,77 kPa
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Mateczyn sala gimn i roz SP.xls

Strona 57

Zbrojenie stopy:
Beton B-15; Stal A-ll;
c® 0.28 m; tgf = hfc = 1,818 >05
M =agxc‘xal2= 5,05 kNm; h, = 045m. b= 1.00 m.
A=Msbxh,’= 2936 ztb.odezyt w= 11
Fa= 1. Xxbxhy= 4,95 cm? przyjeto ¢ 12 ¢o 11,0 cm o F,= 10,28 cm?
7.14 Stopa "ST - 5" pod stup Zelbetowy "St-Z - 57,
Qbcigzenie ;
-2poz.4.6.5 26,96 kN
-c.whstopyaxbx1,7x200x1,1= 3,35 kN
. N = 36,31 kN
Przyjeto stope o wym - a= 0,50 m.
b= 0.50 m.
‘ h= 0,50 m.
o = Nfaxb= 14526 kPa<mgf= 159,77 kPa
Zbrojenie stopy.
Beton B-15; Stal A-I1i;
c= 0,10 m; igh = hic= 5000 >05
M=oxc‘xa2s= 0,36 kiNm: h, = 045m. b= 1.00 m.
A= M./bx h?= 359 ztbh.odezyt w.= Q.11
Fe=wxbxhy= 4,95 cm® przyjeto ¢ 12 co 11,0 cm o F,= 10,28 cm?
7.15 Stopa "ST - 6" pod stup zelbetowy "St.Z -6".
Obciazenie :
-zpoz. 4.6.6 177,87 kN
. -e.wlstopyaxbx17x200x11= 58,44 kN
N = 236,30 kN
Przyjeto stope o wym : as= 125 m.
b= 125 m.
h= 0.50 m.
o = N/axb= 151,23 kPa<mgf= 189,77 kPa
Zbrojenie stopy:
Beton B-15; Stal A-HI:
c= 0,48 m; tgp = hic = 1,063 > 0.5
M =oxcixaR= 21,33 kNm: h, = 045m. b= 1,00 m.
A=M/bxh= 8425 ztb.odczyt. wu.= Q11
Fo=p xbxhy= 4,95 cm? przyjeto ¢ 12 co 11,0 cm o F,= 10.28 cm®

N .., Qbliczenia wykonat:
ENKrzysztof Wicherep "

0i: prajedowania i kisrswanis

Bowlameani ber ocranicrgh

Konstiukeyint b ce ST. PRQJEKTANT

‘.)'-‘,.326;[}7,56

kolowsks
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